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Άριστος Δαμιανού Χαράλαμπος Θεοπέμπτου  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως μελέτησε 

τους πιο πάνω κανονισμούς, οι οποίοι αφορούν σχέδια υπηρεσίας, σε συνεδρία της, που 

πραγματοποιήθηκε στις 15 Σεπτεμβρίου 2021. 

 Σκοπός των κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των διατάξεων των άρθρων 

27 και 87 του περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου, είναι η τροποποίηση του υφιστάμενου 

σχεδίου υπηρεσίας για τη θέση Ανώτερου Αποθηκάριου στις Υπηρεσίες Κρατικών 

Αγορών και Προμηθειών του Υπουργείου Οικονομικών, ώστε να εκσυγχρονιστεί, για να 

συνάδει με τις γενικές αρχές καταρτισμού σχεδίων υπηρεσίας και να αντικατοπτρίζει τις 

σημερινές ανάγκες των πιο πάνω υπηρεσιών, ο ρόλος των οποίων έχει πλέον 

διαφοροποιηθεί.  

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην επιτροπή, οι προτεινόμενες 

τροποποιήσεις αφορούν αναθεώρηση των καθηκόντων και των ευθυνών της υπό 

συζήτηση θέσης.  Ειδικότερα, στα απαιτούμενα προσόντα απαλείφονται οι πρόνοιες για 

επιτυχία σε σχετική εξέταση του Ινστιτούτου Αγορών και Προμηθειών της Αγγλίας και σε 

σχετική εξέταση στη λογιστική του Εμπορικού Επιμελητηρίου του Λονδίνου, λόγω του ότι 

δε θεωρούνται πλέον αναγκαίες οι εξετάσεις αυτές, δεδομένης της διαφοροποίησης του 
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ρόλου των Υπηρεσιών Κρατικών Αγορών και Προμηθειών.  Περαιτέρω, στα απαιτούμενα 

προσόντα, σύμφωνα με τη νέα πολιτική που εφαρμόζεται σε σχέση με την απαιτούμενη 

υπηρεσία για προαγωγή στις θέσεις αυτού του επιπέδου, περιλήφθηκε σημείωση η οποία 

διαλαμβάνει ότι, σε περίπτωση κατά την οποία δεν υπάρχουν υποψήφιοι με δεκαεξαετή 

τουλάχιστον συνολική υπηρεσία στις προηγούμενες θέσεις, από την οποία πενταετή 

τουλάχιστον υπηρεσία στην αμέσως κατώτερη θέση Αποθηκάριου (Κλίμακα Α7), να 

μπορούν να προάγονται και υπάλληλοι με δεκαοκταετή τουλάχιστον συνολική υπηρεσία 

στη θέση Αποθηκάριου. 

 Σημειώνεται ότι το προτεινόμενο σχέδιο υπηρεσίας συζητήθηκε και συμφωνήθηκε 

στο πλαίσιο της αρμόδιας στα σχέδια υπηρεσίας υποεπιτροπής της Μικτής Επιτροπής 

Προσωπικού.   

 Συναφώς, επισημαίνεται ότι οι υπό συζήτηση κανονισμοί σε πρώτο στάδιο 

εξετάστηκαν από την Υποεπιτροπή της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Εξέταση Κανονισμών που Αφορούν Σχέδια 

Υπηρεσίας σε συνεδρία της, που πραγματοποιήθηκε την 1η Σεπτεμβρίου  2021, η οποία 

εισηγήθηκε στην επιτροπή την υποβολή των κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος 

για έγκριση. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, κατά πλειοψηφία του προέδρου και των 

μελών της βουλευτών των κοινοβουλευτικών ομάδων του Δημοκρατικού Συναγερμού, 

ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις και του Δημοκρατικού Κόμματος, εισηγείται στη Βουλή 

την έγκριση των κανονισμών. 

 Τα μέλη της επιτροπής βουλευτές του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου και του Κινήματος 

Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών επιφυλάχθηκαν να τοποθετηθούν επί των προνοιών 

των κανονισμών κατά τη συζήτησή τους στην ολομέλεια του σώματος. 
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